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Проведення конференції було присвячено 20-

річчю прийняття Закону України «Про аудиторську 
діяльність» 22 квітня 1993 р. Мета конференції – об-
говорення досягнень, проблем і перспектив розвитку 
контролю і аудиту, а також сучасних проблем обліку 
й аналізу в умовах глобалізації. 

Організаторами конференції були Таврійський 
національний університет імені В.І. Вернадського 
(зав. кафедрою обліку та аудиту доктор екон. наук 
К. Сурніна), Національна академія природоохорон-
ного і курортного будівництва (зав. кафедрою обліку 
і аудиту канд. екон. наук, доц. І. Пожарицька), Ауди-
торська палата України, Територіальне відділення 
Спілки аудиторів України в Автономній республіці 
Крим (голова ТВ САУ АРК А. Жиліна). 

На конференції було представлено 180 доповідей 
із 5 країн, 45 вузів, 30 міст. У роботі конференції 
взяли участь 15 докторів економічних наук, 30 кан-
дидатів, 50 сертифікованих аудиторів.  

Із привітальним словом і поздоровленнями до 
учасників конференції в Зимовому саду НАПКБ звер-
нулися: ректор Національної академії природоохо-
ронного і курортного будівництва доктор техн. наук, 
професор С. Федоркін, заступник Голови Постійної 
комісії Верховної Ради АР Крим з регіонального 

розвитку, будівництва і контролю за приватизацією, 
депутат ВР АРК Г. Бабенко, заступник Постійного 
Представника Президента України в АР Крим 
М. Канівець, начальник Кримського територіально-
го управління Національної комісії з цінних паперів і 
фондового ринку України К. Васильєв. 

Голова Аудиторської палати України, сертифіко-
ваний аудитор, заслужений економіст України 
І. Нестеренко привітав присутніх на конференції 
аудиторів зі знаменною датою – 20-річчям аудиту і 
зазначив, що Закон України «Про аудиторську дія-
льність», прийнятий 22 квітня 1993 р., був першим 
на пострадянському просторі, що визначив правові 
засади здійснення аудиторської діяльності. Він під-
креслив, що сьогодні на ринку аудиторських послуг 
відбувається процес концентрації та збільшення 
розміру суб'єктів аудиторської діяльності з одночас-
ним посиленням конкурентної боротьби. 

Заступник Голови Аудиторської палати України, 
Голова Комісії АПУ по зовнішньоекономічним зв'я-
зках та інформаційному забезпеченні аудиторської 
діяльності, сертифікований аудитор А. Гачковський 
у своїй доповіді розкрив основні проблемні аспекти 
сертифікації аудиторів і проведення аудиторської ді-
яльності. 
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Від Спілки аудиторів України із привітальним 

словом і поздоровленнями виступили Голова Спілки 
аудиторів України, сертифікований аудитор Н. Га-
євська та Голова територіального відділення Спілки 
аудиторів України в Автономній республіці Крим, 
директор АФ «Аудит - Сервіс» А. Жиліна. 

Особливий інтерес викликало вступне слово в 
Збірнику матеріалів конференції ректора Національ-
ної академії статистики, обліку та аудиту, заслуже-
ного економіста України, доктора екон. наук, профе-
сора, члена АПУ, Президента САУ (1997–2013 рр.) 
І. Пилипенка. Широкий резонанс викликали допо-

віді: «Структурні елементи процедурного забезпе-
чення в аудиті» доктора екон. наук, сертифікованого 
аудитора Н. Проскуріної, «Аналітичні процедури 
аудиту для визначення інвестиційної привабливості 
підприємства» доктора екон. наук, сертифікованого 
аудитора К. Сурніної, «Аудит як наука і навчальна 
дисципліна» канд. екон. наук, доцента І. Пожариць-
кої, «Роль аудиту в оцінці активів і витрат» канд. 
фіз.-мат. наук, доцента В. Чепорова. 

За результатами конференції було прийнято резо-
люцію, в якій знайшли відображення рішення та ре-
комендації. 

 
 

Підготували: 
 

Катерина Сурніна, доктор екон. наук, завідувач кафедри  
обліку і аудиту Таврійського національного університету  
імені В.І. Вернадського 

 
Ірина Пожарицька, канд. екон. наук, завідувач кафедри  
обліку і аудиту Національної академії природоохоронного  
та курортного будівництва 
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